

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A 2024. év utolsó hónap feladatai között szerepelt, hogy a Zakor Piroska által az önkormányzatra hagyatékolt lakóingatlant értékesítse a Képviselő-testület.

Elkészítette az értékebecslést, melyben 16.800.000 Ft szerepelt, ezzel az összeggel lett meghirdetve az értékesítés.

A pályázati kiírásra több érdeklődő volt, azonban határidőn belül egy jelentkező teljesítette a kiírás szerinti feltételeket. Egy bizottságot választott a képviselő-testület, melyben jegyzői felhatalmazás alapján a hivatal vezetője, a polgármester és az alpolgármester lett megbízva a pályázati anyag elbírálására és javaslatával került a képviselő-testület elé. A betérjesztett javaslatot a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta. Gratulálunk az új tulajdonosoknak, akiknek szívből kívánjuk, hogy legyen sok örömteli évtizedeik az új lakóingatlanukban!

Szerződéskötetést az ingatlan tulajdonosváltásra 2025. január 23.-ig kell aláírni!

### **Adventi ünnep a múzeum előtti téren és a szolgáltatóház udvarában!**

December 21.-én tartotta az önkormányzat az Adventi ünnepet a múzeum előtti téren és a szolgáltatóház udvarában.

A múzeum előtti téren lett felállítva a fenyőfa és a Betlehem, valamint az Adventi koszorú.

A népes ünneplőket Vass Péter alpolgármester Úr köszöntötte, majd az óvodások műsora hozott karácsonyi örömet az emberek szívébe. Az iskolások kedves műsorát követően a Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett kriskindli játék múltját idézte fel Szabó Istvánné és énekükkel örvendeztették meg a közönséget.

Az önkormányzat által készített ajándékokat vehettek át a 0-14 év közötti gyermekek, melyhez hozzájárult a Fábián és Kónya Kft., illetve a Hetvehelyi Faluért Alapítvány is, amit köszönünk!

Az ünnep akkor egész, ha ismerjük mindazokat, akik örömet szereztek a népes közösségnek.

A hangosítást Balogh Márton és Kiszely Viktor biztosította. Köszönjük!

Golács Attila 100 ezer Ft összeggel járult hozzá az ünnep megtartásához.

A műsorokat követően a megújult Szolgáltatóház udvarában folytatódott az ünnepség, ahol kiváló szakácsok készítették a finomnál finomabb ételeket. Az önkormányzat szakácsai töltött káposztát készítettek, valamint a két Karcsi, Kecskés Karcsi és Lóki Karcsi hot dogot, a német önkormányzat kuglófot és palacsintát, Dénes István a nagyon népszerű báránypörköltet főzte, aki három bárányt áldozott fel az ünnepre. A fia Alex és családja hallét készítették, melyre nagy volt a sorban állás.

A Roma Önkormányzat pörköltet főzött, Kiszely Viktor babgulyását is örömmel fogyasztották. Az Óvoda süteményekkel járult hozzá az ünnep öröméhez. Természetesen nem maradhatott el az ilyenkor hagyományos forralt bor sem, melyet a „csütörtöki klubtagok” készítettek 30 liter borból és a Strausz család sült tökkel és forralt borral örvendeztette meg a sátrukba látogatókat. A finom ételekhez a kenyeret Schlichter János biztosította.

Ne feledkezzünk meg a becsületkasszát kezelőkről sem, Borbély Veráról és Illés Anitáról, akiknek és mindenki másnak is, akik bármily módon hozzá járultak a rendezvény sikeréhez, tisztelettel köszönjük az önzetlenségüket!

Mindig felelősség név szerinti köszönetet nyilvánítani, de akik ilyen szeretettel készültek az ünnepre, azoknak megjár ez a tisztelet! Ha valakit kifelejtettem a támogatásból nem szándékosan tettem, Őket megkövetem!

A Német Nemzetiségi Önkormányzat meglepetéssel emelte az ünnep fényét. Az adventi koszorún a negyedik gyertya gyújtásának napjára felkértek két zenészt, akik karácsonyi dalokat trombitával adtak elő, mely megható volt számunkra, köszönjük!

Egészségben gazdag új esztendőt kíván minden kedves lakónak Hetvehely Község Képviselő-testülete! Isten áldása kísérelje minden lakónkat!



### **Karácsonyi ünnep a templomunkban!**

A karácsonyi ünnepség egyik legszebb színfoltja az iskolások műsora volt, mellyel megtöltötték a templomunkat.

Az előadott pásztorjáték mindannyiunk szívét melengette, mely méltó az ünnep fényéhez. A szeretetet adta át számunkra a kisdéd megszületésével, melyhez királyok mentek és térdeltek le előtte.

Az üzenet mindannyiunknak szól, hiszen olyan világban élünk, melyben az önzés, a gátlástalanság a gonoszság uralkodik.

Egy kis közösségben is megtalálhatóak a jóakaró tisztességes emberek, azonban megtalálhatóak a kishitű rossz szándékúak is.

A kisdéd, aki örömet, és bátorságot adott az embereknek, megmutatta számunkra a helyes utat, mely, ha rögzös is, de végig kell mennünk.

Ne ítélkezzünk mások felett, mert nem tudhatjuk, ha mi lennénk az Ő helyében, hogy cselekednénk. Ne bátorítsuk a gonosz, sunyi embereket, mert Ők nem értünk, nem a közösségért vannak, nekik csak a saját érdekeik a fontosak.

Szép ünnepi gondolatokkal kívánt Kellemes karácsonyi ünnepeket Erős Andrea az iskola vezetője!

### **Kérés a lakosságtól!**

Tisztelettel kérem azokat a lakosokat, akik nem rendelkeznek állandó hetvehelyi lakcímmel, ha egy módja van, jelentkezzen be állandó lakosnak. Fontos lenne, hogy a települési normatívát a teljes létszámra megkapja az önkormányzat, mely csak akkor lehetséges, ha állandó lakosnak jelentkeznek be és nem ideiglenesen.

*Wágner Antal  
polgármester*



7681 Hetvehely - 2025. évi hulladékszállítási naptár



január		február		március		április		május		június	
napi	szolgáltatás	napi	szolgáltatás	napi	szolgáltatás	napi	szolgáltatás	napi	szolgáltatás	napi	szolgáltatás
01	Szerda	01	Szombat	01	Szombat	01	Kedd	01	Csütörtök	01	Vasárnap
02	Csütörtök	02	Vasárnap	02	Vasárnap	02	Szerda	02	Péntek	02	Hétfő
03	Péntek	03	Hétfő	03	Hétfő	03	Csütörtök	03	Szombat	03	Kedd
04	Szombat	04	Kedd	04	Kedd	04	Péntek	04	Vasárnap	04	Szerda
05	Vasárnap	05	Szerda	05	Szerda	05	Szombat	05	Hétfő	05	Csütörtök
06	Hétfő	06	Csütörtök	06	Csütörtök	06	Vasárnap	06	Kedd	06	Péntek
07	Kedd	07	Péntek	07	Péntek	07	Hétfő	07	Szerda	07	Szombat
08	Szerda	08	Szombat	08	Szombat	08	Kedd	08	Csütörtök	08	Vasárnap
09	Csütörtök	09	Vasárnap	09	Vasárnap	09	Szerda	09	Péntek	09	Hétfő
10	Péntek	10	Hétfő	10	Hétfő	10	Csütörtök	10	Szombat	10	Kedd
11	Szombat	11	Kedd	11	Kedd	11	Péntek	11	Vasárnap	11	Szerda
12	Vasárnap	12	Szerda	12	Szerda	12	Szombat	12	Hétfő	12	Csütörtök
13	Hétfő	13	Csütörtök	13	Csütörtök	13	Vasárnap	13	Kedd	13	Péntek
14	Kedd	14	Péntek	14	Péntek	14	Hétfő	14	Szerda	14	Szombat
15	Szerda	15	Szombat	15	Szombat	15	Kedd	15	Csütörtök	15	Vasárnap
16	Csütörtök	16	Vasárnap	16	Vasárnap	16	Szerda	16	Péntek	16	Hétfő
17	Péntek	17	Hétfő	17	Hétfő	17	Csütörtök	17	Szombat	17	Kedd
18	Szombat	18	Kedd	18	Kedd	18	Péntek	18	Vasárnap	18	Szerda
19	Vasárnap	19	Szerda	19	Szerda	19	Szombat	19	Hétfő	19	Csütörtök
20	Hétfő	20	Csütörtök	20	Csütörtök	20	Vasárnap	20	Kedd	20	Péntek
21	Kedd	21	Péntek	21	Péntek	21	Hétfő	21	Szerda	21	Szombat
22	Szerda	22	Szombat	22	Szombat	22	Kedd	22	Csütörtök	22	Vasárnap
23	Csütörtök	23	Vasárnap	23	Vasárnap	23	Szerda	23	Péntek	23	Hétfő
24	Péntek	24	Hétfő	24	Hétfő	24	Csütörtök	24	Szombat	24	Kedd
25	Szombat	25	Kedd	25	Kedd	25	Péntek	25	Vasárnap	25	Szerda
26	Vasárnap	26	Szerda	26	Szerda	26	Szombat	26	Hétfő	26	Csütörtök
27	Hétfő	27	Csütörtök	27	Csütörtök	27	Vasárnap	27	Kedd	27	Péntek
28	Kedd	28	Péntek	28	Péntek	28	Hétfő	28	Szerda	28	Szombat
29	Szerda					29	Kedd	29	Csütörtök	29	Vasárnap
30	Csütörtök					30	Szerda	30	Péntek	30	Hétfő
31	Péntek										

Jelmagyarázat:

- K Kommunális hulladék
- SZH Szélektív hulladék - hazhoz menő - edényes
- L Lomhulladék

## ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI



A tegnapi Luca-napi projekt nap izgalmas nap volt az iskolában! Minden osztály megmutatta kreativitását, miközben a hagyományok világába merültek.

Az ötödikesek egy csodálatos közös karácsonyi mesét alkottak, ahol az osztály tagjai lettek a történet szereplői. A luca kalendárium segítségével ismerkedtek meg az adventi időszakokkal, majd kézműveskedtek, készülve az adventi vásárra.

A Luca-napi projekt nap során mindenki megtalálta a számára legérdekesebb tevékenységet. Mindenki feltette a közös karácsonyfára a saját díszét is! Feledhetetlen nap volt, tele közös alkotással és hagyományörzéssel!

Állatbarát iskolánk vendége: Balogh Máté előadása a téli vadetetésről

Kedden, a negyedik tanóra különleges élményt hozott iskolánk alsósainak és ötödik osztályos diákjainak. Vendégünk, Balogh Máté, a Mecsekerdő Zrt. Szigetvári Erdészetiének kerületvezető erdésze és hivatásos vadásza egy lenyűgöző, interaktív előadással érkezett hozzánk, amelynek középpontjában a téli vadetetés állt. Az előadás során a gyerekek betekintést nyerhettek az erdő lakóinak életébe, különösen a hideg hónapokban. Balogh Máté részletesen mesélt az etetők működéséről, a vadaknak szánt takarmány összetételéről, valamint az állatok alkalmazkodásáról a téli kihívásokhoz.

A vadetetést nemcsak az állatok túlélése szempontjából mutatta be, hanem az emberi felelősség példaként is, amely a természet védelmét és tiszteletét tükrözi.

Máté nemcsak előadott, hanem bevonta a gyerekeket is: játékos kérdésekkel, szemléletes példákkal és érdekes történetekkel tette élményszerűvé a tanulást. A diákok kíváncsisága határtalan volt; egymás után záporoztak a kérdések, amelyek az erdő életére, a vadak szokásaira és az etetés részleteire irányultak. Ez a lelkes érdeklődés világosan mutatta, hogy a téma nemcsak szórakoztatta őket, hanem megérintette őket.

Az előadás nemcsak informatív volt, hanem egyben fontos üzenetet is közvetített az állatvédelem fontosságáról. Állatbarát iskola lévén kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy tanulóink tiszteljék és védjék a környezetüket, és felelősen gondolkodjanak az állatokról. A téli vadetetés témája tökéletes példa arra, hogyan segíthetünk az erdők élőlényein, miközben egyensúlyt teremtünk az emberi tevékenység és a természet között.

A gyerekek lelkesedése és aktív részvétele bizonyította, hogy az előadás nemcsak a természet szeretetére tanította őket, hanem arra is, hogyan lehetünk felelős állatbarátok a mindennapokban. Köszönjük Balogh Máténak, hogy megosztotta velünk tudását és szenvedélyét, és várjuk, hogy hasonló élményekben lehessen részünk a jövőben is.





### Meghitt karácsonyi ünnepi műsor a templomban: gyermeki szívvel a szeretet jegyében

Ma este különleges esemény helyszíne volt a hetvehelyi templom, ahol a karácsony szelleme életre kelt a gyermekek megható és szívhez szóló szereplésével. Az est megnyitó beszéde emlékeztetett minket a karácsony valódi üzenetére: a szeretetre, az összetartozásra és az elfogadásra. „A szeretet lényege, hogy nem függ semmitől” – hangzott el, ami tökéletesen tükrözte az esemény szellemiségét.

A gyermekek produkciója magában hordozta az ünnep minden varázsát. A szívből jövő szavak, dallamok és előadás mélyen megérintették a jelenlévők szívét. A gyerekek tiszta, őszinte érzelmei és lelkesedése emlékeztettek arra, milyen csodálatos ajándék a szeretet. A közönség soraiban ülők – szülők, tanárok és meghívott vendégek – büszkeséggel és meghatottsággal figyelték a fiatal előadókat.

A program nemcsak a gyerekeké volt, hanem a közösség összefogásának ünnepe is. A szülők áldozatos munkája és támogatása, valamint a pedagógusok elkötelezettsége tette lehetővé, hogy az esemény ilyen sikeres legyen. Ez az a közösség, amely „igazi otthont nyújt a gyermekek számára”.

Az est zárásaként Müller Péter szavai hangzottak el: „Minden beszélgetésed, minden találkozásod [...] lehet életed Nagybetűs csodálatos története is. Ha a szíveddel nézel.” Ez a gondolat minden jelenlévőt arra hívott, hogy ne csak az ünnep idején, hanem a mindennapokban is a szeretet és az odafigyelés vezérelje őket.

Az ünnepi műsor mindenki számára felejthetetlen élményt nyújtott, és igazi karácsonyi hangulatot teremtett. A gyermekek csodás előadása és a közösség összetartó ereje által újra átélhettük a karácsony csodáját.



### Rendőri előadáson tanultak a felsősök az internet veszélyeiről

Tegnap rendhagyó tanítási órában volt részük az iskola felső tagozatos diákjainak, akik egy interaktív rendőri előadáson vehettek részt. Az esemény célja az volt, hogy a gyerekek közelebbről megismerkedjenek az internetes világ kockázataival, valamint a szenvedélybetegségek és a büntethetőség témaköreivel. Az előadást Kátai Rafael tartotta, aki érthető és figyelemfelkeltő módon mutatta be a komoly témákat.

Az interaktív program során a diákok csoportokban dolgoztak, ami nemcsak az együttműködési készségüket fejlesztette, hanem lehetőséget adott arra is, hogy a hallottakat közösen elemezzék és megbeszéljék. A témák között szerepelt az internetes zaklatás, a különböző szenvedélyek és függőségek, valamint ezek következményei. Kiemelt figyelmet kaptak azok a helyzetek, amikor egyetlen rossz döntés is életre szóló következményekkel járhat.

A gyerekek számára különösen meghökkentő volt az a felismerés, hogy az internetes tevékenységek – például a zaklató vagy bántó üzenetek – nem csupán ártalmatlan tréfák, hanem komoly következményekkel járó cselekedetek. Az előadó hangsúlyozta, hogy a törvények az interneten is érvényesek, és mindenkit felelősség terhel azért, amit ott tesz vagy mond.

A program másik fontos része a szenvedélybetegségekre való figyelemfelhívás volt, különösen a kábítószeres és az alkohol káros hatásaira. Az előadó rámutatott arra, hogy ezek a problémák gyakran a fiatalokat is érintik, és ha valaki ezek fogságába kerül, könnyen olyan helyzetekben találhatja magát, amelyek az egész életét beárnyékolhatják.

Az előadás végén a diákok megosztották egymással és az előadóval a gondolataikat. Többen is kiemelték, hogy mennyire elgondolkodtató volt az, amit hallottak.



Az iskola pedagógusai szerint az ilyen programok rendkívül fontosak, hiszen a gyerekek könnyebben megértik a veszélyeket, ha szakértők mutatják be őket konkrét példákon keresztül. A diákok pedig nemcsak tanultak, hanem olyan élményeket is szereztek, amelyek hosszú távon segíthetik őket a felelősségteljes döntések meghozatalában.

Az előadást követően mindenki egyetértett abban, hogy hasonló programokra a jövőben is nagy szükség van

*Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala*

## **Kedves támogatóink, kedves lakosok, kedves szülők, rokonok, ismerősök!**

Szívből jövő köszönetünket szeretnénk kifejezni mindannyiuknak, akik az adventi vásáron részt vettek, és különösen azoknak, akik nagylelkű támogatásukkal hozzájárultak az iskolás gyerekek mindennapjainak színesebbé tételéhez.

Az Önök összefogása, lelkesedése és támogatása nemcsak az adventi vásár varázslatos hangulatát teremtette meg, hanem lehetőséget adott arra is, hogy a befolyt összegből olyan kulturális programokat és eseményeket valósítsunk meg, amelyek hosszú távon gazdagítják közösségünket. Hálásak vagyunk az önzetlen segítségéért.

Külön köszönet illeti azokat, akik idejüket és energiájukat nem sajnálva részt vettek a szervezésben, a vásáron való részvételben, és lehetővé tették a gyermekek számára, hogy a gyermekek a támogatásnak köszönhetően nemcsak élményekkel gazdagodhatnak, hanem egy olyan példát is kaptak, amely a közösség erejéről, az együttműködés fontosságáról és az egymás iránti felelősségvállalásról szól.

Büszkék vagyunk arra, hogy egy ilyen összetartó, lelkes közösség tagjai lehetünk. Önök mindannyian hozzájárultak ahhoz, hogy az advent valóban a szeretet és az összefogás ünnepe legyen.

Bízunk benne, hogy a támogatásból megvalósuló események tovább mélyítik közösségünk kulturális és emberi értékeit. Kívánunk mindannyiuknak boldog, sikerekben gazdag új évet, és reméljük, hogy a jövőben is számíthatunk egymásra, hiszen együtt minden lehetséges!

Tisztelettel, köszönettel és hálával:

Erős Andrea a Szentlőrinci Általános Iskola Hetvehelyi Általános Iskola Tagintézménye tagintézményigazgatója és az iskola valamennyi diákja, dolgozója

## ÓVODAI HÍREK

Az óvodában izgatottan készültünk az ünnepre. Közösen díszítettük fel a fenyőfát, mézeskalácsot süttünk és ajándékokat készítettünk a családoknak. December 19-én ünnepeltük a karácsonyt. A délelőtti folyamán elsétáltunk a falusi Betlehemhez, ahol a jászol mellett elevenítettük fel a kis Jézus születésének történetét. Mire visszaértünk az oviba, megérkeztek az angyalok, sok-sok ajándékot találtunk a karácsonyfa alatt. Csillagszóró fényénél, közös éneklés után bontogattuk a csomagokat. Jutott mindenkinek hazavihető ajándék és olyan is, amivel az óvodában közösen játszhatunk.

December 21-én a hetvehelyi gyermekekkel rövid ünnepi műsort adtunk a falusi adventi jótékonyági rendezvényen. A gyermekek olyan szépen énekeltek a tájház előtt, hogy felszállt a köd és kisütött a nap. A további műsorszámok után az óvodás szülők által felajánlott süteményeket kínáltuk a Szolgáltatóház udvarán. Ekkor meglepetés érte intézményünket. Kiszely Viktor könyveket és játékokat adott át az óvoda részére, melyet ezúton is köszönünk. A rendezvényen felajánlott adományokat hálásan köszönjük minden kedves jótékonykodó személynek, szervezetnek. A befolyt összegből az óvodások gyermeknapi programját tervezzük finanszírozni.



Minden kedves olvasónknak sikerekben, egészségben, szeretetben gazdag, békés, boldog új esztendőt kívánunk!

*A Hetvehelyi Óvoda gyermekei és dolgozói*

## Anyakönyvi hírek

**Született:** Balogh Panni



Gratulálunk!

**Elhunyt:** Dezse Gyuláné  
Baka Jánosné  
Puskás Ákos András



Őszinte részvétünk a családoknak!

**KÖSZÖNET**

"Aki életében bennünket így szeretett megérdemli a fájó könnyeket."

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága szerettünk

**Dezse Gyuláné**

temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak.

*A gyászoló család.*

**NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2024. december****Boda:**

A bodai bekötő út után, a belterületen lévő buszmegálló, illetve egy csatorna fedél is újra aszfaltozásra került.

A település Karácsonyra készülve, kihelyezte a Betlehemet, illetve felállította a köztéri fenyőfát.

Boda Község Önkormányzata 17.-én megtartotta az éves lakossági közmeghallgatást.

**Bükkösd:**

December 06-án Mikulás ünnepséget tartottunk a gyerekeknek a Kultúrházban egy kis vendégvárással egybekötve. A gyerekek énekelhettek, verset mondhattak a Mikulásnak. A program végén minden gyerek kapott egy mikuláscsomagot.

Minden adventi vasárnapra együtt készültünk a település Egyesületeivel, közös gyertyagyújtással, meleg teával, forralt borral, sütivel és jó kis beszélgetésekkel.

Idén kedveskedtünk a településen élőknek karácsonyra, a háztartások arányához nézve osztottunk ki Ajándék Kuponokat, melyeket a helyi boltokban tudtak felhasználni.

Karácsonyra a 14 év alatti gyerekeknek karácsonyra egy kis meglepetést gondoltunk ki, ami szintén kiosztásra került.

December 14-én a Német Önkormányzat buszt bérelt, amivel a Szegedi Adventi vásárra tudott elmenni, aki előzetesen jelentkezett rá, főként a sváb nemzetiségűeknek, de a busz létszáma miatt bárki jelentkezhetett.

December 15-én Mézeskalács díszítő délutánt tartottunk a Kultúrházban, ezt is nagyon élvezték a gyerekek és a szülők is, akik részt vettek rajta.

Kihelyezésre került több súlykorlátozásra vonatkozó közúti tábla is a településen a lakosság kérésére.

**Cserdi:**

A Bogdán László ösztöndíj decemberben került átadásra a település öt általános iskolásának számára, a képviselő-testület döntése alapján.

Karácsonyi támogatást osztott ki az önkormányzat a lehetőségekhez mérten.

A képviselő-testület tagjai részt vettek Hetvehelyen az NYMTIT lakossági közmeghallgatásán.

December 6.-án a településre látogatót a Mikulás, aki ajándékcsomaggal lepte meg a gyerekeket.

**Cserkút:**

A december az adventi készülődés jegyében zajlott. Minden hétvégén programokkal készültünk a közösségnek. Kézműves foglalkozás, látvány disznóvágás, templomi koncert helyi szereplőkkel, és természetesen a mikulás is ellátogatott hozzánk, és ajándékot hozott a gyermekeknek.

Az adventi gyertyák meggyújtása előtt teával, forralt borral, zsíros kenyérral kedveskedtünk a helyi közösség tagjainak.

December 17-én részt vettünk az RHK Kft. évzáró rendezvényén.

December 18-án megtartottuk helyi évzáró vacsoránkat, melyen vendégül láttuk, és megköszöntük civileknek, segítőknek az egész éves támogatását.

Az NYMTIT 2025-ös támogatását működésre fogjuk fordítani, mely komoly segítséget jelent számunkra is.

December 24-én éjszakára is jutott feladat, mert a nagy szél kidöntött egy hatalmas fát mely elzárta a Batvölgyi utat. Tűzoltók segítségét kellett igénybe venni a veszély elhárítására.

Az NYMTIT települések vezetőinek, polgárainak áldott karácsonyt, és sikerekben gazdag új esztendőt kívánok.

**Dinnyeberki.**

A polgármester és lakosaink részt vettek Hetvehelyen az NyMTIT lakossági közmeghallgatásán.

Decemberben a télapó házhoz vitte a gyerekeknek az ajándékot.

Karácsonyi élelmiszer csomagot osztottunk ki lakosaink részére.

**Hetvehely:**

Befejeződött a Szolgáltatóház Energia Korszerűsítési Projekt. A részleges épület műszaki átadása december végére valósult meg. A megújult fűtésrendszer próbája van folyamatban. Sajnos csak az egyik hőszivattyú működik, mert az E ON még nem építette ki a 3X63 Ampert, mely szükséges mind a két hőszivattyú egyidejű üzemeltetéséhez.

December 12.-én Közmeghallgatást tartott a Képviselő-testület, melyen a polgármester beszámolt az idei évben történekről, valamint ismertette az Nymtit eredményeit.

December 21.-én Adventi ünnepség keretében a települési önkormányzat, valamint a német és roma nemzetiségi önkormányzatok, a vállalkozók és a civil szervezetek közösen ünnepeltek. A közösségi ünnepelésen az önkormányzat ajándéksomaggal kedveskedett a gyermekek részére.

Minden kedves olvasónak áldott karácsonyi ünnepet és békés boldog új esztendőt kíván Hetvehely Község Képviselő-testülete!

**Ibafa:**

Karácsonyi készülődés jegyében dolgozóink ünnepi fényekkel díszítették fel a buszvárót és a téren a fenyőfát!

December 5-én közmeghallgatást tartottunk a kultúrházban, ahol a lakosok tájékoztatást kaptak, valamint véleményt mondtak az önkormányzat 2024 évi munkájáról. A testületi tagok ülést tartottak ahol többek közt értékelték az elmúlt év munkáját, valamint megbeszélték a jövő évi feladatokat.

December 6-án az ibafai gyerekek nagy izgalommal várták a mikulás érkezését, miután megérkezett átadta a gyerekeknek az ajándék csomagokat.

Ugyancsak a decemberi hónapban a családokat karácsonyi támogatásban részesítettük.

Ez év végén is megrendezésre kerül a hagyományos szilveszteri batyus bál, amelyet a művelődési házban tartanak meg.

Áldott karácsonyi ünnepeket, és egészségben, gazdagságban 2025-ös évet kíván minden olvasóinak Ibafa Község Önkormányzata!

**Kövágószőlős:**

November utolsó napján képviselők és a lakóközösség közösen ültettek fenyőfát az Újtelepi Sportparkba. Kicsik és nagyok együtt díszítették fel ünnepi pompába a kis fát.

Az adventi időszakban az önkormányzat a négy vasárnapon gyertyagyújtásokat szervezett különböző helyszíneken, civil szervezetekkel és nemzetiségi önkormányzatokkal együttműködve.

A december 6-i Mikulás-rendezvényen több mint 200 gyermek kapott ajándécsomagot. Az adventi események során a közösség összetartása és a hagyományok ápolása került előtérbe.

Képviselői kezdeményezésre ruha csere napot szerveztek a művelődési házban. A megmaradt és adományba érkező ruhákat ormánysági rászoruló családokhoz juttatták el a babarcszölösi önkormányzat munkatársai.

December másodiktól új vezető látja el a művelődésszervezői feladatokat a művelődési házban.

Európa számos országában, ahol bányászat folyik, évszázadok óta ünneplik december 4-én a bányászok védőszentjének, Szent Borbálának napját. A Bányászati Múzeum udvarán koszorúzással tisztelegtek a bányászok védőszentje előtt, méltóképpen megőrizve a közösség emlékezetét.

December 17-én Nős Bálint az RHK Kft. ügyvezető igazgatója Pakson tartotta a négy társulás – NYMTIT, TEIT, ITET, TETT – polgármestereinek a IV. negyedéves beszámolóját, évzáró sajtótájékoztatóját, ahol a társulások polgármesterei vettek részt.

December 19-én az orfűi iskola tornatermében a PKSZAK szervezésében ünnepi eseményen vett részt a Jakab-hegy Nyugdíjas Klub, egy meghitt ünnepi műsorral hangolódott az ünnepekre. Az eseményre a polgármester asszony kísérte el a szépkorúakat.

Az iskolai adventi ünnepekre meghívást kapott a polgármester asszony, ahol az iskolások és az óvodások is előadták karácsonyi műsorukat.

#### **Kövágótöttös:**

December 1-vel megkezdődött az Adventi időszak, meggyújtottuk az első gyertyát a faluház előtt, majd barátságos beszélgetés mellett elfogyasztottuk az ünnepi sütit, forralt bort és teát. Ezt minden hétvégén megtettük, melyet még karácsonyi énekekkel, történetekkel is színesítettünk.

December 5-én 14 családnak kiszállítottuk a „Szociális Tűzifát” ezzel is megkönnyítve a rászoruló családok életét.

December 6-án településünkre is megérkezett a mikulás, melyre a 0-14 éves gyerekek kaptak meghívást. A zenés interaktív előadás után a Mikulás megajándékozta a gyerekeket, valamint átvették az Önkormányzat 10.000.- Ft-os támogatását is. Itt lett átadva három nagycsaládos családnak, a karácsonyi élelmiszer csomag is.

December 12-én megtartottuk az év utolsó testületi ülését, ahol a fő napirendi pont a jövő évi KNPA támogatási igény benyújtásának elfogadása volt. Elkészült a 2024. II. félévi NYMTIT támogatás elszámolása és szakmai beszámoló is, melyet a következő év elején ellenőriz az Energiaügyi Minisztérium.

Elbírálásra kerültek a Bursa Hungarica pályázatok, melyet három fő nyert el a következő tanévre.

December 14-én a Falufejlesztő Egyesület invitált kicsiket és nagyokat, mézeskalács és karácsonyi dísz készítésére, ahol vidáman készültek a kreatív és finom alkotások, melyek fokozták az ünnepi hangulatot.

Polgármester asszony december 17-én részt vett az RHK Kft. meghívására az évzáró ünnepségén Pakson.

December 19-én Orfűn került megrendezésre a Pécsi Kistérségi, Idősek karácsonyi ünnepsége, ahol szintén a polgármester asszony képviselte településünket a rendezvényen.

*Hetvehelyi Hirmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2025. január*

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat  
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester  
Megjelenik: havonta, 250 példányban*

*Tel.: 73/578-528*

*E-mail: szervezes@hetvehely.hu*

*Szerkesztő: Lóki Károlyné*